

I/31493/2020

जिला लोक संपर्क अधिकारी, फिरोजपुर

मिशन फतेह के तहत लोगों का सेहत स्तर उठाने के लिए कैप्टन सरकार प्राकृतिक खेती के लिए प्रयासरत: डिप्टी कमिश्नर

डीसी फिरोजपुर ने सोहनगढ़ नेचुरल फॉर्म पहुंचकर 20 एकड़ में प्राकृतिक खेती करने वाले किसान कमलजीत हेयर की हौंसलावजाई की

कहा, दूसरे किसान भी प्रेरणा लेकर फसली विभिन्नता और प्राकृतिक खेती की राह अपनाएं

फिरोजपुर, 5 जून-

मुख्यमंत्री कैप्टन अमरेंदर सिंह की अगवाइ में पंजाब सरकार लोगों का सेहत स्तर उठाने के लिए वचनबद्ध है, जिसके तहत कई तरह के प्रयास किए जा रहे हैं। इसी कड़ी में प्राकृतिक खेती को उत्साहित करने के लिए भी कई तरह के कदम उठाए जा रहे हैं। ये विचार डिप्टी कमिश्नर फिरोजपुर श्री कुलवंत सिंह ने शुक्रवार को गांव रत्तेवाला स्थित सोहनगढ़ नेचुरल फार्म का दौरा करने के बाद व्यक्त किए। उन्होंने यहां 20 एकड़ में प्राकृतिक खेती करने वाले किसान कमलजीत हेयर की हौंसलावजाई की और कहा कि दूसरे किसानों को भी इनसे प्रेरणा लेकर फसली विभिन्नता और प्राकृतिक खेती को अपनाना चाहिए। डिप्टी कमिश्नर फिरोजपुर ने कहा कि कमलजीत हेयर एक प्रगतिशील किसान हैं, जोकि पिछले 7 साल से एक नए खेती मॉडल पर काम कर रहे हैं। वह बगैर किसी कैमीकल या दवाई के नेचुरल तरीके से खेती कर रहे हैं। हर साल 20 एकड़ रकबे में खेती करते हैं और 60 विभिन्न किस्म की फसलें उगाते हैं। उनके पास 120 से ज्यादा प्रजातियों को वृक्ष हैं और 25 तरह के फलों की किस्में उपलब्ध हैं। यह खुद में एक बड़ी सफलता है। उन्होंने कहा कि मौजूदा दौर में कोरोना वायरस ने जहां हमें अपनी सेहत को लेकर नए सिरे से सोचने पर मजबूर किया है, वहीं इस तरह की खेती समय की मांग है क्योंकि लोगों का सेहत स्तर उठाने में हमारे खान-पान का अहम योगदान होता है। अगर हमारी डाइट सही होगी तो हम अंदर से मजबूत बनेंगे। किसान कमलजीत हेयर ने इस हौंसलावजाई के लिए डिप्टी कमिश्नर फिरोजपुर श्री कुलवंत सिंह का आभार व्यक्त किया और कहा कि दूसरे किसानों को भी इस मॉडल के बारे में ट्रेनिंग देकर उन्हें प्राकृतिक खेती के लिए उत्साहित कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह खेती न सिर्फ लोगों की सेहत के लिए फायदेमंद है बल्कि किसानों के लिए आर्थिक तौर पर भी लाभकारी है। किसान

I/31493/2020

कमलजीत हेयर ने बताया कि वह वकालत छोड़कर इस व्यवसाय में आए हैं और कई सालों से इस मॉडल पर काम कर रहे हैं। इस मौके पर एसडीएम श्री अमित गुप्ता, रेडक्रास सोसाइटी के सैक्रेटरी अशोक बहल, तहसीलदार नीलम बाला समेत कई अधिकारी मौजूद थे।